
 

 

 

 

 

 

 

令和７年度に実施を予定しているサウンディング型市場調査の実施スケジュール等について、説明を行いま

した。また、合川小学校及び天名小学校は、市街化調整区域に立地していることから、都市計画法等の関係法令

について、一般的な事項の確認を行いました。        
サウンディング型市場調査の実施スケジュールについては、５月頃に実施要領を公表した後、９月中の結果

公表を見込んでおり、令和７年度上半期の実施を想定しています。 

  
〇 サウンディング型市場調査を行うことで事業者が決定するということか。 

→ サウンディング型市場調査の結果は、今後の検討における参考とするが、事業者が決定するわけでは 

ない。また、その後に行う取組の評価にも影響しない。 
 
 
 

「新たな小学校」の学校経営方針について、「めざす学校像」、「めざす児童像」、「めざす教職員像」の視点

から協議を行いました。また、学校再編に伴い学校区が拡大されることから、「校区外」の考え方についても

意見交換を行いました。 

 
 
令和７年度は、３校の児童交流会をはじめ、特色ある教育活動である「地域学習」や「英語学習」等のさらなる

推進へ向け、３校の職員が交流・協議する場を積極的に設けていきたいと考えています。            
〇 「校区外」の考え方については、他市の事例を参考にしてみてはどうか。 

→ 近隣市町の状況等を調べ、次回の部会で情報提供する。 

 
   
３校の閉校記念行事の内容及び記念リーフレットの構成案について、意見交換を行いました。 

また、校歌・校章の作成時期について、事務局案の説明を行うとともに、意見交換を行いました。 

 
 
校歌・校章の作成時期については、「新たな小学校」開校後に作成するという方向で考えています。 

自分たちの学校をどのような学校にしていきたいか、そして、どのような人になっていきたいのかという

ことを、校歌の歌詞に表現することができれば、校歌に対して、より愛着や誇りをもつことができると考えま

す。また、閉校までは、今の学校の校歌を最後まで大切にしてほしいという願いもあります。 

  
〇 校歌は開校前に作成した方が良いと思う。１回でも多く校歌を歌ってほしい。 

〇 在校生に「新たな小学校」の校歌を練習させるのは順番が違うのではないか。 

〇 閉校までは今までの校歌を大事にしたいという気持ちが強いと感じた。 
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天栄中学校区 令和７年４月発行 

 

準備委員会だより 

学 校 再 編 準 備 委 員 会 の 開 催 状 況
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質疑応答、意見交換の主な内容 

 

 

第 ３ 回 跡 施 設 利 用 検 討 部 会 令和７年２月１７日（月） 

第 ６ 回 総 務 部 会 令和７年３月４日（火） 

質疑応答、意見交換の主な内容 

 

当日の主な説明内容 

当日の主な説明内容 

質疑応答、意見交換の主な内容 

 

 

 

 

第 ４ 回 学 校 運 営 部 会 令和７年２月１７日（月） 



 
 
  
これまでに開催した各専門部会の主な進捗状況について、情報共有を行いました。  
 

   
〇 スクールバスの乗降場所までの通学路は学校が決めるのか。 

→ 基本的には今の通学路がベースになってくると考えている。 

乗降場所によっては、通学路が現状と異なってくるため、学校と協議していく必要がある。 

〇 跡施設の利活用に関して、地域に説明を行わないまま勝手に契約を結んでしまうということはないか。 

→ 地域への説明は必ず必要になってくると考えている。 

 

 

 
   
市議会２月定例議会において、合川小学校、天名小学校、郡山小学校の３校の学校再編によって、令和８年４

月に開校する「新たな小学校」の名称を「鈴鹿市立天栄小学校」とする改正条例案が可決されました。 

その後、条例が公布されたことにより、「新たな小学校」の校名が正式に決定しました。  

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

学校再編準備委員会 （通学・安全部会） では、スクールバスの導入にあたり、児童の安全・安心の確保に 

向けて多くのご意見をいただき、協議、検討を進めてまいりました。 

このたび、スクールバスの運行ルート、乗降場所が決まりましたので、お知らせします。 

合川小学校区、天名小学校区、郡山小学校区の方につきましては、今回の「準備委員会だより」の発行にあ

わせて、スクールバス運行に係る案内を配布していますので、詳細はそちらをご確認ください。 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

質疑応答、意見交換の主な内容 

 

第 ３ 回 代 表 者 会 議 令和７年３月１７日（月） 

＜学校再編について、ご質問・ご意見などありましたら、お聞かせください＞ 

学校再編の情報については、鈴鹿市教育委員会ウェブサイトの「学校」の項目から、「学校再編関係」を選択すること

でご覧いただけます。なお、地区市民センター（合川、天名、栄）、郡山公民館では、「天栄中学校区における学校再編

計画」の冊子を配布しています。 
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 スクールバスの運行ルート、乗降場所が決まりました
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「新 たな小 学 校 」の校 名 が決 定 しました

 


